

# ***Protokoll fra årsmøte i Norske Studenters Roklub 2020***

Årsmøtet ble avholdt digitalt på Teams onsdag 9. juni kl. 19.00-21.20.

Leder Halvor Bergan ønsket velkommen og åpnet møtet.

President i Norges Roforbund, Hans Jørgen Arvesen, hilste årsmøtet.

## **Sak 1 Godkjenning av de stemmeberettigede**

Det var 63 stemmeberettigede medlemmer tilstede da møtet startet.

Forslag: De 63 fremmøtte stemmeberettigede medlemmene godkjennes.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

## **Sak 2 Godkjenning av innkalling, sakslisten og dagsorden**

Forslag: Innkallingen, sakslisten og dagsorden godkjennes.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

## **Sak 3 Valg av dirigent, protokollfører og to representanter til å undertegne protokollen**

Forslag: Dag Sverdrup-Thygeson velges som dirigent.

Marius H. Johannessen velges som protokollfører.

Brita Bye og Odd-Rune Hegge velges til å underskrive protokollen.

Vedtak: Forslagene ble vedtatt.

## **Sak 4 Godkjenne årsmelding for 2020**

Det ble henvist til årsrapportene i NSRs årbok.

Forslag: Årsberetningene godkjennes.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

## **Sak 5 Godkjenne kontrollert regnskap for 2020**

Nestleder Nito Simonsen presenterte regnskapet. Ordstyrer leste konklusjonen i kontrollutvalgets beretning.

Forslag: Regnskapet godkjennes.

Vedtak: Forslaget ble vedtatt.

## **Sak 6 Behandle innkomne forslag og saker**

### **Sak 6 A3 Forslag om omtale av Solodden i klubbens lover og regler**

Vedtak: Forslag fra styret ble vedtatt.

*Styret vil iht. klubbens lover utarbeide mandat/instruks for Soloddenkomiteen og vil i dette arbeidet rådføre seg med Solkongen og andre interesserte parter. Videre skal det utarbeides retningslinjer for oppnevning av Solkonge mht varighet og stillingsinstruks. Arbeidet vil utføres i 2021.*

(Motforslag (nedstemt) levert av Marianne Lundh, Tore Leite, Bjørn Saga, Brita Børve, Else Dreyer, Jan Hysing, Hedda Beckman og Dag Johnsen: Styret utarbeider i samarbeid med Soloddenkomiteen et regelsett om samarbeid med Styret i NSR og Solkongen).

Følgende hadde ordet i saken: Halvor Bergan, Marianne Lundh, Tore Leite, Anders Formo, Andreas Hysing, Hans Jørgen Arvesen.

#### **Sak 6 A1 Forslag for byggeprosjekt og oppgraderinger på Solodden**

Vedtak: Forslag fra styret ble vedtatt.

*Styret støtter ikke det innkomne forslaget (punkt 1 og 2).*

(Motforslag (nedstemt) levert av Marianne Lundh, Tore Leite, Bjørn Saga, Brita Børve, Else Dreyer, Jan Hysing, Hedda Beckman og Dag Johnsen: 1. Styret redegjør for planer om oppgradering av Solodden slik at disse kan drøftes av medlemmene av et årsmøte. Dersom planene innebærer en bruksendring og endring i bruk av bygningsmassen, så legges forslagene fram for avstemning på årsmøtet i 2022 (eller et ekstraordinært årsmøte) 2. Hele gulvarealet i båthallen på Solodden bevares til bruk for båter og verksted, samt oppbevaring av nødvendige materialer.)

Følgende hadde ordet i saken: Odd Johnsen, Halvor Bergan, Anders Formo, Marianne Lundh, Tore Leite, Kari Gjetrang.

#### **Sak 6 A2 Forslag om overnattingspriser på Solodden**

Vedtak: Forslag fra styret ble vedtatt.

*Priser for overnatting på Solodden fastsettes av nestleder med ansvar for utleie, i samarbeid med Solkongen.*

(Motforslag (nedstemt) levert av Marianne Lundh, Tore Leite, Bjørn Saga, Brita Børve, Else Dreyer, Jan Hysing, Hedda Beckman og Dag Johnsen: 1. Dagens priser for overnatting opprettholdes for året 2021 2. Nye overnattingspriser som gjelder fra 2022: a) NSR medlemmer kr 100,- b) NSR student kr 75,- c) Andre roere kr 125,- d) Gjest kr 150, e) Barn 6-12 år halv pris hvis man i samme hytte som foreldre, full pris i egen hytte. Barn under 6 år gratis.

Følgende hadde ordet i saken: Per Bønsnæs, Marianne Lundh.

#### **Sak 6 B1 Uttalelse om drift, myndighet og plansarbeid**

#### **Sak 6 B2 Uttalelse om planer for oppgradering av Solodden**

Det ble redegjort for sakene, men disse ble ikke realitetsbehandlet, grunnet at deler av innholdet strider med NIFs lov.

Følgende hadde ordet i sakene: Jan Hysing, Marianne Lundh, Kristian Lorentzen.

#### **Sak 6 C1 Forslag til retningslinjer for leie av Solodden**

Vedtak: Forslag fra styret ble vedtatt.

*Retningslinjer for utleie tas med i arbeidet om mandat/instruks for Solodden. Styret støtter utredning om et gjennomskiktig bookingsystem og foreslår en vurdering av ulike system sammen med Solkongen 1. januar 2021.*

(Motforslag (nedstemt) levert av Marit Aalen: Før neste sesong utarbeides det retningslinjer for leie av Solodden. Det innføres et system som er gjennomskiktig for alle medlemmer. Prioritet 1: klubbens ulike grupper. prioritet 2: klubbens medlemmer til privat bruk, med en viss begrensning. prioritet 3: gjester fra roklubber i inn og utland der hensikten er utveksling og nettverksbygging til fordel for våre medlemmer. Det må legges opp til at de som vil fra NSR kan ro sammen med gjestene, og på den måten bygge nasjonale og internasjonale nettverk. Det siste er det jeg har savnet mest i mine år i NSR, da jeg på egenhånd har gjestet flere tyske klubber. Jeg stiller meg gjerne til disposisjon).

Følgende hadde ordet i saken: Marit Aalen.

#### **Sak 7 Fastsette klubbens kontingent for 2022**

Forslag fra styret ble vedtatt.

Styret foreslår å opprettholde kontingenten for 2022 på samme nivå som for 2021. Aktive medlemmer kr 2000,- Passive medlemmer kr 500,- Studenter/elever kr 1200,- Pensjonister kr 1200,- Familiemedlemskap kr 3700,-

Følgende hadde ordet i saken: Vigdis N. Hansen, Marianne Lundh, Caspar Wohlfahrt.

#### **Sak 8 Fastsette treningsavgift for 2022**

Forslag fra styret ble vedtatt.

Styret foreslår å opprettholde treningsavgiften for 2022 på samme nivå som for 2021. Inntil kr 4000,- pr. år.

Følgende hadde ordet i saken: Øyvind Lavoll, Nito Simonsen.

#### **Sak 9 Vedta budsjett og fremlegge målsettinger for 2021**

Leder Halvor Bergan innledet saken.

Forslag fra styret ble vedtatt: Budsjettet vedtas  
Nestleder Nito Simonsen la frem budsjettet.

Forslag fra styret ble vedtatt: Målsettingene vedtas  
Caspar Wohlfahrt la frem målsettinger for routvalget, Halvdan Nicolaysen la frem målsettinger for tur- og mosjon, Per M. Klausen la frem målsettinger for materiellutvalget, Kari Gjetrang la frem målsettinger for Bygg og anlegg.

#### **Sak 10 Valg**

Alle foreslåtte kandidater til verv, ble av årsmøtet enstemmig valgt.

a) Leder ett år – HALVOR BERGAN – gjenvalgt

b) 1. Nestleder (utleieansvarlig) ett år – KARI GJETRANG – gjenvalgt



- c) 2. Nestleder (økonomiansvarlig) to år – NITO SIMONSEN – gjenvalgt
- d) Materialsjef to år – PER M KLAUSEN - gjenvalgt
- e) Klubbsjef to år - Styret gis fullmakt til å velge kandidat – ny
- f) Informasjonsansvarlig to år - MARIUS H. JOHANNESSEN – ny
- g) Årbokredaktør ett år- MARIUS H. JOHANNESSEN – gjenvalgt
- h) 8 medlemmer av Representantskapet to år (fire er på valg hvert år)
  - FREDERIK STEENBUCH – gjenvalgt
  - CATO MYHRE – gjenvalgt
  - SUNNIVA ENGH - gjenvalgt
  - SARA K HEGGE – ny
- i) Representantskapets Ordfører ett år - DAG SVERDRUP-THYGESON - gjenvalgt  
Viseordfører ett år - IVAR S SPYDEVOLD – gjenvalgt
- j) Kontrollutvalg med to medlemmer og ett varamedlem.
  - GEIR EMBLEM – gjenvalgt
  - NIKOLAI N RIIBE – gjenvalgt
  - BENTE THORKILDSEN - ny (vara)
- k) Representanter til ting og møter i de organisasjonsledd idrettslaget har representasjonsrett - Styret gis fullmakt til å oppnevne representantene.
- l) Valgkomité med leder, to medlemmer og ett varamedlem (foreslått av Styret)
  - JACOB W. NORDAN - gjenvalgt
  - LARS B. MYHRER - gjenvalgt
  - ELISABETH B. TINDLUND – gjenvalgt
  - PATRICK E. STURE – gjenvalgt (vara)

#### Sak 11 Eventuelt

Leder Halvor Bergan takket dirigent Dag Sverdrup-Thygeson for god ledelse av årsmøtet, og alle fremmøtte for deltakelsen. Per Bønsnæs takket styret for deres gode arbeid, gjennom pandemien.

Oslo 18. juni 2021

  
-----  
Marius H. Johannessen

Oslo 18. Juni 2021

  
-----  
Brita Bye

  
-----  
Odd-Rune Hegge